株式会社農林漁業成長産業化支援機構 株式会社荘内銀行 株式会社東北銀行 株式会社北都銀行 株式会社みちのく銀行 株式会社みずほコーポレート銀行 みずほキャピタル株式会社

とうほくのみらい応援ファンドへの出資について

株式会社農林漁業成長産業化支援機構(以下、機構)、株式会社荘内銀行、株式会社東北銀行、株式会社北都銀行、株式会社みちのく銀行、株式会社みずほコーポレート銀行、みずほキャピタル株式会社は、本日設立された「とうほくのみらい応援ファンド投資事業有限責任組合」(以下、本ファンド)に対し、総額20億円を出資し参画することを決定しました。なお、本ファンドの運営は、みずほキャピタル株式会社が行います。

本ファンドは、東北地方各地域に強固な基盤を持つ地方銀行 4 行と、全国ならびにグローバルなネットワークを有する〈みずほ〉、そして農林漁業者に対する高度な支援ノウハウを有する機構が一体となり、生産から加工、流通、販売までを総合的かつ有機的に結びつけるネットワーク構築をサポートし、地域産業の6次産業化推進を目的としています。

投資先となる 6 次産業化事業体への出資・経営支援を通じ、農林漁業の競争力を高めることで、東北地域の雇用創出、地域経済活性化に取り組んでいきます。

以上

(ご参考:ファンドの概要)

名称	とうほくのみらい応援ファンド	
資金規模	2,000,000 千円	
資金内訳	農林漁業成長産業化支援機構	1,000,000 千円
	荘内銀行	200,000 千円
	東北銀行	200,000 千円
	北都銀行	200,000 千円
	みちのく銀行	200,000 千円
	みずほコーポレート銀行	180,000 千円
	みずほキャピタル	20,000 千円
設立日	2013年6月12日	
ファンド運営会社	みずほキャピタル株式会社	
存続期間	15 年	